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Κύριε Υπουργέ, 

Η περιοχή της Διώνης Πικερμίου, μία από τις πλέον αναπτυσσόμενες οικιστικές ενότητες 

του Δήμου Ραφήνας–Πικερμίου, παραμένει εδώ και χρόνια χωρίς καμία μορφή δημόσιας 

αστικής συγκοινωνίας, παρά την πληθυσμιακή της αύξηση και τις συνεχώς αυξανόμενες 

ανάγκες μετακίνησης των κατοίκων. Η απουσία σύνδεσης με το δίκτυο λεωφορείων έχει 

δημιουργήσει ένα καθεστώς συγκοινωνιακής απομόνωσης με σημαντικές κοινωνικές, 

οικονομικές και περιβαλλοντικές συνέπειες. 

Οι κάτοικοι της περιοχής υποχρεώνονται καθημερινά να βασίζονται αποκλειστικά σε 

ιδιωτικά μέσα μεταφοράς, γεγονός που καθιστά την πρόσβαση υπηρεσιών, σχολείων, 

νοσοκομείων, εργασιακών χώρων και σταθμών μετεπιβίβασης ιδιαίτερα δυσχερή. Ιδιαίτερα 

ευάλωτες ομάδες, όπως ηλικιωμένοι, άτομα με αναπηρία, μαθητές και πολίτες χωρίς Ι.Χ., 

αντιμετωπίζουν ουσιαστικό αποκλεισμό από βασικές μετακινήσεις. 

Σε αυτό το πλαίσιο, έχει συγκροτηθεί τριμελής επιτροπή κατοίκων της Διώνης, 

αποτελούμενη από ενεργούς εκπροσώπους της τοπικής κοινωνίας, η οποία έχει αιτηθεί 

επανειλημμένα συναντήσεις με τα αρμόδια στελέχη του Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών, προκειμένου να παρουσιάσει αναλυτικά τις ανάγκες της περιοχής και 

προτάσεις για πιθανές λύσεις. Παρά τις προσπάθειες της επιτροπής, μέχρι σήμερα δεν έχει 
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πραγματοποιηθεί επίσημη συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου, γεγονός που έχει 

δημιουργήσει εύλογη ανησυχία στους κατοίκους. 

Παράλληλα, η γεωγραφική θέση της Διώνης καθιστά την εξυπηρέτησή της εφικτή, είτε 

μέσω επέκτασης γραμμών που συνδέουν τη Ραφήνα, είτε μέσω διαδημοτικής διαδρομής 

που θα συνδέει την περιοχή με Παλλήνη – Γέρακα και τις γραμμές του μετρό και του 

προαστιακού σιδηρόδρομου. Η περιοχή διαθέτει οδικούς άξονες και οικιστική διάταξη που 

επιτρέπουν την εφαρμογή συγκοινωνιακών λύσεων. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Για ποιο λόγο η Διώνη Πικερμίου δεν έχει ενταχθεί μέχρι σήμερα στο 

δίκτυο δημόσιας αστικής συγκοινωνίας του ΟΑΣΑ; Έχουν εντοπιστεί 

τεχνικές, χωροταξικές ή οικονομικές δυσκολίες; 

2. Έχει εκπονηθεί ή προγραμματιστεί μελέτη σκοπιμότητας για τη 

λειτουργία γραμμής δημόσιας αστικής συγκοινωνίας στη Διώνη; Ποια 

είναι τα πορίσματα ή οι εκτιμώμενες δυνατότητες; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός χρηματοδότησης για τη δημιουργία ή επέκταση 

λεωφορειακής γραμμής που θα καλύπτει την περιοχή, καθώς και για τις 

αναγκαίες υποδομές (στάσεις, σήμανση κ.λπ.); 

4. Για ποιον λόγο δεν έχει ακόμη πραγματοποιηθεί συνάντηση με την 

τριμελή επιτροπή κατοίκων που έχει επίσημα ζητήσει διάλογο με το 

Υπουργείο; Πότε προτίθεται το Υπουργείο να συναντήσει την επιτροπή; 

5. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα στο οποίο μπορεί να ενταχθεί η περιοχή σε 

σταθερό και τακτικό σύστημα δημόσιας αστικής συγκοινωνίας; 

 

Οι ερωτώντες  βουλευτές 
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Αναστάσιος Νικολαΐδης 

 




